



दूरध्वनी : २५३३ १२११  
२५३३ १५९०

# ठाणे महानगरपालिका , ठाणे.

महापालिका भवन , सरसेनानी जनरल अरुणकुमार वैद्य मार्ग , चंदनवाडी , पांचपाखाडी, ठाणे - ४००६०२  
THE MUNICIPAL CORPORATION OF THE CITY OF THANE

## रस्ता वाहतुकीला अडथळा ठरणा-या बेवारस वाहनांवर ठामपाची धडक कारवाई

**ठाणे (05):** रस्ता वाहतुकीला अडथळा ठरणा-या आणि नो पार्किंग मध्ये अनेक दिवसांपासून उभ्या असलेल्या भंगार अवस्थेतील बेवारस वाहनांवर महापालिकेच्यावतीने कारवाई करण्यात आली. महापालिका आयुक्त संजीव जयस्वाल यांच्या निर्देशानुसार अतिक्रमण विभाग, उथळसर प्रभाग समिती, राबोडी पोलिस ठाणे आणि वाहतुक विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने 42 बेवारस, नादुरुस्त व अपघातग्रस्त वाहनांवर ही धडक कारवाई करण्यात आली.

शहरात अनेक ठिकाणी अनधिकृत वाहने लावली जात असल्याने मोठ्या प्रमाणात वाहतुक कोंडी होते. या कोंडीमुळे वाहन चालक व पादचा-यांना नाहक त्रास सहन करावा लागतो. उथळसर प्रभाग समिती कार्यक्षेत्रातील रस्त्यांवरही गेल्या अनेक दिवसांपासून दोन चाकी, तीन चाकी, चार चाकी वाहने अनधिकृतपणे उभी होती. अनेक दिवस उभी असलेली ही वाहने त्वरित हटवावीत असे आवाहनही वेळोवेळी महापालिकेकडून करण्यात आले होते. मात्र अद्यापही अशा प्रकारची वाहने अनेक ठिकाणी दिसून येत होती. त्यामुळे सदरच्या जुन्या, नादुरुस्त-भंगार वाहनांमुळे वाहतुकीस अडथळा होत होता तसेच सकाळी व सायंकाळच्या सुमारास मुख्य रस्त्यावर वाहतुक कोंडी होऊन अपघाताची शक्यताही नाकारता येत नव्हती. त्यामुळे श्री. जयस्वाल यांनी सदरच्या वाहनांवर कारवाई करण्याचे आदेश अतिक्रमण विभागास दिले होते.

त्यास अनुसरून हॉलीक्रॉस शाळा ते नुर मस्जिद, डॉ.अन्सारी रोड, राबोडी तसेच रूतुपार्क सर्विस रोड या ठिकाणच्या 20 वाहनांवर तसेच श्रीरंग सोसायटी इमारत क्र.सी.डी. 101, 113, 114 च्या समोरील रस्ता, जुन्या पोलिस स्टेशनसमोरील रस्ता, अनिल जाधव क्रीडांगण, नवीन पोलिस स्टेशन ते वृंदावन बस स्थानक रस्ता, ठामपा शाळा क्र. 41, उथळसर नाका रोड, कै.वामन तरे मार्ग, बॉडी गॅरेज समोरील रस्ता, साकेत रोड तसेच महालक्ष्मी मंदिरा समोरील रस्ता, नाना नानी पार्क समोर, साकेत कॉम्प्लेक्स ए-4च्या समोर, कळवा खाडीच्या बाजूला, वाहतुक शाखेच्या बाजूला, ठाणे कारागृहाच्या मागे, कलावती देवी मंदिर रोड, पोलिस ग्राऊंड नाळ्या जवळ, राबोडी येथील गोदावरी सदन रस्ता, डॉ.अन्सारी रोड राबोडी येथील महाराजा बेकरी समोरील रस्ता या एकूण 22 ठिकाणी 42 वाहनांवर कारवाई करण्यात आली. सदरची वाहने वाहतुक विभाग राबोडी यांच्या कंपाऊंडमध्ये जमा करण्यात आली आहेत.

सदर कारवाईस उथळसर प्रभाग समितीचे सहाय्यक आयुक्त शंकर पाटोळे, राबोडी पोलिस स्टेशनचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक श्री. रासम, वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक राम सोमवंशी, राबोडी वाहतुक विभागाचे पोलिस निरीक्षक श्री. खैरनार, कार्यालयीन अधीक्षक महेश पालवणकर, अतिक्रमण विभागाचे जयराम तारमळे व प्रशांत नहिरे हे आदी उपस्थित होते.

यापुढे रस्त्यांवरील जुन्या, नादुरुस्त, भंगार वाहनांवर तसेच नो पार्किंगमध्ये अनधिकृतपणे लावलेल्या वाहनांवर नियमितपणे कारवाई करणार असल्याचेही उथळसर प्रभाग समितीच्या अतिक्रमण विभागाकडून स्पष्ट करण्यात आले आहे.